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Oipa 1°  Epotiosig T-A

1. Av pio cuvaptnon f eivor cuveyng oto ddotua [a, B], kot maipvetl dvo
drapopetikes TWES (X)), f(x2) pe X1, X2 € [a, B], 10te Taipvel OAeg T1g TIES
petald tov f(x)) ko f(x2). 5
2. Kdabe ovveyng ovuvaptnon pe nedio opiopov to R éxet péyomn kot eddyyiotn Tun. A\ Ay f Ix) =
3. Av o cvvdptnon f eivar cvveyng oe éva ddotnua A kot to A givar avoytd fla)=2
tote kot 10 f(A) givor avoryto .
4. Av o ocvvéptnon feivor ocvveyng oe éva diomnuo A Kowto A givan KAEIOTO
to1€ Kot to f(A) elvar KAeloTo. /\ prspln W grc,ﬂ =< , )= 5 L[
5. Av o cuvéptnon f eivar cuveyng Ko un otabepn oe éva didotnua A korto A
gtvat kKhewo16 101€ Ko T0 f(A) givon kheotd. >
6. Av f o ovveyng kat yvnoiog avéovca cuvvdptnon e nedio opiopov 1 de jl JL& )
(a,PB) tote T0 cvvoro Twmv g eivar to (f(a), f(P)). /\ {'0 &) " =
7. Av n ovvéptnon f eivarl cuveyng kot yvnoing avéovoa oto ddotnua [a, B], tote
10 6Ovoho Tipdv ¢ eivon [f (), T(B)]. 2
8. Av m ovvdaptnon f elvar cuveyng kot yvnoiong edivovsa oto didotnua [a, B], Tote
T0 cVUvoAo TV G gival [f(B), f(a)]. S
9. Av n feivar ocvuveyng kot yvnoing avéovoa oto (0, + o), TOTE T0 GHVOAO TILADV TNG
gival 1o d1doTnua (ll_)l’l% f(x), xlir?w f(x)). 2_
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10. Av n cuvéptnon f eivar cuveyng oto dtdotnua [a, Blkot To GUVOAO TV rng% (\{\/\f

)

KJ’ '

etvan [f (o), f(B)] t0te M f givanr yvnoiog avéovoa . /\ Jio)
G- €
Oépa 2°
Av 1o po suveyn ocvuvaptnon foto R, woydel £(x1) =1 kot £(x2) =4 pe xi<x, , 1018
VIAPYEL Xo € (X1, X2) TETO10 DoTe f(Xp) = 7.
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Oépo 3°

Av f:R >R wo ocvveyng ywo v omoia woyvel f(e) < £(2023) < f(r) vo deitete 0TL
n f dev eivon 1-1.
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Oépa 4°

Na Bpeite 6Aeg T1G ovveyeig cuvapmoes f: R —> R yia TIg omoies 1oyvEL
(f(x)=D(f(x)=2)=0 yur k60 x e R .
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